

「骨折・脱臼」（第4版1刷）正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■387頁、図13-2-6 牽引法による脱臼整復の原理 図説

【誤】 骨頭を後方に引く。上方の棘下筋も同様に

【正】 骨頭を後方に引く。上方の棘上筋も同様に

2020年10月現在